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UNE NOUVELLE CONCESSION MAZDA EXCLUSIVE OUVRE SES PORTES À LOISON-SOUS-LENS (62)

Saint-Germain-en-Laye, le 12 juin 2009. Philippe Fréart, concessionnaire Mazda exclusif à Oignies (Pas-de-Calais), a récemment ouvert une nouvelle concession Mazda, à Loison-sous-Lens, dans l’agglomération lensoise. 

Comme toutes les nouvelles affaires Mazda, ce site applique l’ensemble des nouveaux standards soutenant l’identité de la marque : carrelage, mur avec le logo Zoom-Zoom, éclairage spécifique .À l’extérieur, sur la façade, l’arche est apposée sur le bardage gris. Le totem de 6,50 mètres de haut et les trois mâts accueillant les drapeaux Mazda garantissent une visibilité maximale.

Le Garage Fréart SARL repose sur une superficie totale de 3000 m². Le show room est construit sur 1000 m² répartis ainsi : 300 m² pour les véhicules neufs, 300 m² pour les modèles d’occasion, 300 m² pour l’atelier et 100 m² pour le magasin de pièces détachées et les bureaux. « Nous sommes quasiment partis d’une feuille blanche. L’investissement a été de 900 000 euros », explique Philippe Fréart, directeur de la concession.

Installé le long de la route de Lille, axe très fréquenté, ce nouveau point de vente se situe au sein du deuxième pôle automobile de l’agglomération lensoise qui regroupe plusieurs autres grandes marques généralistes et spécialisées. « Cela faisait plus de deux ans que Mazda n’était plus représenté sur cette zone », déclare le concessionnaire. L’ouverture de cette concession permet ainsi, non seulement de gagner de nouveaux clients, mais également d’offrir un meilleur service pour les clients Mazda de la région. « J’avais depuis quelque temps beaucoup de clients du secteur de Lens qui venaient dans notre concession de Oignies faire entretenir leur voiture. » Cette proximité avec un bassin de population de plus de 80 000 habitants, répartis dans les villes de Lens et de Liévin et de leurs périphéries, garantit à Philippe Fréart une très bonne couverture du centre du département.

La concession de Loison-sous-Lens emploie aujourd’hui cinq personnes (trois employés pour l’atelier et le service après-vente, un commercial et une assistante).

L’inauguration, qui a eu lieu ce printemps, a réuni plus de 600 personnes qui ont pu découvrir avec plaisir la gamme Mazda avec notamment, la toute récente Mazda3 commercialisée en juin 2009.

La société Garage Fréart, qui regroupe désormais deux concessions exclusives Mazda dans le Pas-de-Calais, fait partie des plus anciens distributeurs Mazda de France. « Mon père, Maurice, a intégré le réseau Mazda en octobre 1976 en ouvrant le point de vente de Oignies. J’ai repris cette affaire familiale en 2000. ». En 2008, le site de Oignies a vendu 200 véhicules neufs et 300 véhicules d’occasion. À terme, Philippe Fréart prévoit de vendre sur les deux sites, 350 véhicules neufs et 550 véhicules d’occasion. Un aspect primordial de ce développement réside dans l’excellente relation de partenariat entre le constructeur et ses distributeurs. Le concessionnaire témoigne : « C’est un des aspects qui motive les entrepreneurs volontaires désireux de faire fructifier leurs affaires dans la distribution automobile ».
Adresse complète du nouveau site :

Mazda Garage Fréart SARL

203, route de Lille

62218 LOISON-SOUS-LENS

Contact média en concession : Philippe Fréart – Tél : 03 21 37 04 59
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