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CHANGEMENT D’INVESTISSEUR 
POUR LA CONCESSION MAZDA DE NANTES (44)


Saint-Germain-en-Laye, le 30 septembre 2009. La société SA Le Moigne a repris la distribution des modèles Mazda à Nantes (Loire-Atlantique). Ce nouvel investisseur a intégré la marque dans un hall exposition entièrement rénové. Ce changement d’acteur sera bénéfique à la marque, car ses ambitions sont importantes : il souhaite représenter 1 % de part de marché sur le département.
Les locaux de la concession qui abrite également un panneau Land Rover ont été entièrement rénovés pour répondre aux nouveaux standards soutenant l’identité de la marque : carrelage noir, mur avec le logo Zoom-Zoom et éclairage spécifique.

Le hall d’exposition bénéficie d’une superficie de 400 m², le service après-vente de 550 m², sur un terrain d’une superficie totale de 5500 m². « Notre concession est située en périphérie nantaise, face à celle d’une marque française, ce qui nous garantit une visibilité exceptionnelle », souligne Pierre Le Moigne, Directeur de la SA Le Moigne à Nantes. Au total, l’équipe Mazda est composée de neuf personnes.

« Notre société travaille depuis quarante ans avec des marques japonaises », commente Pierre Le Moigne, Directeur de la SA Le Moigne à Nantes. « Nous apprécions chez Mazda la qualité des produits, la cohérence de la gamme et l’équipe à taille humaine, à l’écoute de son réseau. Nous avons ouvert depuis février et malgré le contexte économique délicat, les premiers mois se sont avérés très prometteurs. Nous avons pour ambition de réaliser 1 % de part de marché sur le département de la Loire-Atlantique sur une année pleine, ce qui correspond à 300 voitures ». 

Depuis l’ouverture de la concession, le mix des ventes se répartit ainsi : 40 % de Mazda2, dont la moitié sont des ventes réalisées grâce à la prime à la casse, 20 % de Mazda3, 15 % de Mazda5, 15 % de Mazda6 et 10 % de Mazda MX-5, CX-7 et BT-50.

Pierre Le Moigne a également ouvert à la même période un centre de réparation agréé Mazda à Saint-Nazaire. Cette ouverture permet d’offrir à une large clientèle un service de qualité et de proximité et garantit une bonne couverture du département de la Loire-Atlantique.

L’ouverture de cette nouvelle concession s’inscrit dans la politique d'amélioration de la représentation de la marque. Elle porte sur la qualité d'implantation et sur l'optimisation de la couverture du territoire. Le réseau compte désormais 158 points de vente et 176 réparateurs agréés.

Adresse complète du nouveau site :

SA Le Moigne

381, route de Vannes

44800 Saint-Herblain

02 51 77 85 85
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