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MX-5 SEIZA EDITION
une nouvelle série limitée pour l’emblématique roadster

· Seulement 110 exemplaires sont prévus pour cette série spécifique à la France et disponible à partir du mois de mars en concession
· La nouvelle livrée haut de gamme se base sur le MX-5 en version RF Sélection Skyactiv-G 184ch BVM6

Saint Germain en Laye, 18 février 2021. Le MX-5 Année Modèle 2021 arrivé dans les concessions en janvier sera suivi dès le mois de mars par l’arrivée de la série limitée « Seiza Edition ». Cette version sur base RF (pour Retractable Fastback) vient se positionner en haut de la gamme MX-5. Cette livrée particulièrement élégante se distingue par différents éléments dont le plus marquant réside dans sa combinaison de teintes (sombre à l’extérieur et lumineuse à l’intérieur) pour un rendu des plus séduisants.

Le MX-5 « Seiza Edition » se base sur la version Sélection RF Skyactiv-G 184ch BVM6 avec les équipements exclusifs suivants :

· Cuir Nappa blanc « Pure White » perforé
· Peinture unique « Deep Crystal Blue »
· Jantes Aluminium Noires 17’’ BBS
· Toit bi-ton noir
· Coques de rétroviseurs extérieurs noires
· Badges et porte-clés numérotés 
· Ecrin personnalisé et numéroté pour accueillir clé et porte-clé lors de la livraison
· Kit d’entretien cuir
· Certificat d’authenticité encadré, numéroté et signé par le Président de Mazda France, Laurent Thézée

Le nom « Seiza Edition » tire son origine de la culture japonaise afin de rappeler les origines de la marque. Le mot en lui-même a par ailleurs une double signification faisant écho à cette série limitée. « Seiza » signifie  « constellation » et rappelle la teinte extérieure sombre et l’intérieur clair. Le mot désigne aussi une posture traditionnelle japonaise signifiant littéralement « assise correcte », utilisée en son temps par les samouraïs. Ce clin d’œil fait le lien avec les caractéristiques du MX-5 que sont notamment la puissance, l’agilité et l’équilibre parfait avec sa répartition du poids 50% avant / 50% arrière.
 
Le tarif client du MX-5 Seiza Edition est de 40 600€ TTC (peinture Deep Crystal Blue incluse).
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***
A propos de Mazda
Mazda Motor Corporation est un des principaux constructeurs automobiles japonais avec une production de 1.6 million de voitures par an. L’entreprise a été fondée en 1920 et son siège social se situe à Hiroshima au Japon où la marque dispose de 3 sites de production.  La recherche et le développement occupent une place prépondérante chez Mazda avec 5 centres dédiés dans le monde. L’innovation est au cœur de la stratégie de l’entreprise, cela a permis à Mazda de remporter les 24 heures du Mans en 1991 avec une voiture à moteur rotatif ou, plus récemment, de développer les Technologies Skyactiv qui équipent dorénavant tous les nouveaux modèles Mazda. La marque est présente dans 130 pays et compte 38.117 employés. Mazda Automobiles France compte 50 collaborateurs et un réseau de 107 concessionnaires. 

Pour plus d’informations, merci de contacter :
Mazda Automobiles France, 34, rue de la Croix de Fer, CS 80131
78105 Saint-Germain-en-Laye Cedex France  
mazda-presse@mazda.fr, www.mazda-press.com/fr/
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